

A-5412 Puch bei Hallein Halleiner Landesstraße 111

Tel +43 (0)6245/80694 Fax +43 (0)6245/77477 gemeinde@puchbeihallein.gv.at www.puchbeihallein.gv.at

Ansuchen - myRegio Ferien Card und/oder Sommerticket

zur Gewährung eines Zuschusses in der Höhe von 50 % der Anschaffungskosten einer myRegio Ferien Card des Salzburger Verkehrsverbundes (SVV) und/oder eines Sommertickets der Österreichischen Bundesbahnen (ÖBB) laut Beschluss der Gemeindevertretung der Gemeinde Puch bei Hallein vom 05.07.2007.

gültig im Jahr:		
Förderungswerber:		
Anschrift:		
Geburtsdatum:		
Telefon:		
E-Mail:		
Kontoinhaber:		
IBAN:	AT	
BIC:		
Ich nutze folgende Variante der Feriencard und/oder des Sommertickets: □ myRegio Ferien Card (SVV) für eine Region □ myRegio Ferien Card (SVV) für das ganze Bundesland □ Sommerticket (ÖBB)		
Puch bei Hallein, am	Förderungswerber	

Hinweise:

- Der Förderungswerber muss zum Zeitpunkt der Antragstellung und während der Gültigkeitsdauer der myRegio Ferien Card und/oder des Sommertickets mit Hauptwohnsitz in der Gemeinde Puch bei Hallein gemeldet sein.
- 2. Die Förderung wird nur jenen Personen gewährt, die das 19. Lebensjahr noch nicht vollendet haben.
- 3. Die Auszahlung der Förderung erfolgt jeweils im Nachhinein.

Nachstehende, verpflichtend vorzulegende Unterlagen liegen bei:			
☐ Beilage A: Kopie der myRegio Ferien Card und/ode	er des Sommertickets		
Die männliche Form ist der weiblichen Form gleichgestellt, lediglich aus Gründen der Vereinfachung wird in diesem Dokument ausschließlich die männliche Form angeführt.			
Sicht- / Erledigungsvermerk:			
Sicht- / Eriedigungsvermerk.			
☐ Finanzverwaltung			
Puch bei Hallein, am			
	Behördenvertreter		

Version 0.1